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Tieto Podmienky registrácie (ďalej len „Podmienky registrácie“) predstavujú záväznú dohodu
medzi EURid, Registrom a vami, Držiteľom Doménového mena.

Registráciou alebo obnovením vášho Doménového mena potvrdzujete, že ste si prečítali tieto
Podmienky registrácie, ktoré môžu byť aktualizované, ako je uvedené nižšie, že ste im porozumeli
a súhlasíte s tým, že sú pre vás záväzné.

1. Definície

Pojem Definícia

Doménové meno znamená doménové meno registrované pod Doménou najvyššej
úrovne .eu a jej variantmi v iných písmach (.ею a .ευ).

Držiteľ doménového mena,
Registrant alebo vy (v
príslušnom tvare)

označuje fyzickú osobu alebo právnickú osobu zastúpenú
splnomocnenou osobou konajúcou v jej mene, ktorá
zaregistrovala Doménové meno prostredníctvom Registrátora.

Pozastavenie znamená, že Doménové meno nemožno previesť na nového
Držiteľa doménového mena ani na iného Registrátora a že
Držiteľ doménového mena nesmie meniť registračné údaje
týkajúce sa Doménového mena až do výsledku alternatívneho
riešenia sporu (ADR) alebo súdneho konania.

Registrátor znamená fyzickú osobu alebo právnickú osobu, ktorá je nami
akreditovaná na poskytovanie registračných služieb pre Držiteľa
doménového mena, buď priamo alebo prostredníctvom svojich
predajcov, zástupcov alebo subdodávateľov v súlade s týmito
Podmienkami registrácie.

Register, EURid alebo my (v
príslušnom tvare)

znamená neziskové združenie EURid vzw (RPR Brusel – IČ DPH
BE 0864.240.405, so sídlom Telecomlaan 9, 1831 Diegem,
Belgicko) vymenované Európskou komisiou za správcu registra
Domény najvyššej úrovne .eu a jej variantov v iných písmach
(.ею a .ευ).

Zrušiť/Zrušený/Zrušenie znamená, že Doménové meno je (dočasne) neaktívne a je
predmetom vyšetrovania, ktorého výsledkom bude obnovenie
doménového mena alebo umožnenie jeho registrácie podľa
zásady „kto prv príde, má prednosť“.
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Pojem Definícia

Pravidlá sú všetky právne predpisy, nariadenia a pravidlá (EÚ) vzťahujúce
sa na doménové mená s koncovkou .eu a ich varianty v iných
písmach, tieto Podmienky registrácie, Pravidlá ADR, Zásady
ochrany osobných údajov a iné platné zásady, pravidlá a/alebo
nariadenia zverejnené na Webovej stránke.

Webová stránka znamená oficiálnu webovú stránku Registra (eurid.eu) alebo iné
uvádzané webové stránky.

2. Registrácia vášho Doménového mena

Svoje Doménové meno si môžete zaregistrovať prostredníctvom Registrátora podľa zásady „kto
prv príde, má prednosť“ za predpokladu, že spĺňate kritériá oprávnenosti stanovené v týchto
Podmienkach registrácie, že Doménové meno je k dispozícii a že spĺňa technické požiadavky
uverejnené na našej Webovej stránke.

Registrácia vášho Doménového mena môže podliehať overeniu vašich registračných údajov a
niektorým dodatočným bezpečnostným kontrolám kedykoľvek pred zahrnutím vášho Doménového
mena do zóny .eu, .ею alebo .ευ alebo po jeho zahrnutí a sfunkčnení.

Svoje Doménové meno môžete previesť na iného Registrátora a/alebo nového Držiteľa
doménového mena, ktorý spĺňa kritériá oprávnenosti v súlade s postupom uvedeným na našej
Webovej stránke.

3. Vaše povinnosti

Počas celej Doby platnosti registrácie Doménového mena musíte:

a. dodržiavať všetky platné Pravidlá a spĺňať tieto kritériá oprávnenosti:

i. ste občanom Európskej únie, Islandu, Lichtenštajnska alebo Nórska, bez ohľadu na miesto
vášho bydliska; alebo

ii. ste fyzická osoba, ktorá nie je občanom Európskej únie, Islandu, Lichtenštajnska alebo
Nórska, ale máte bydlisko v členskom štáte Európskej únie, na Islande, v Lichtenštajnsku
alebo Nórsku; alebo

iii. ste podnik so sídlom v Európskej únii, na Islande, v Lichtenštajnsku alebo Nórsku; alebo

iv. ste organizácia so sídlom v Európskej únii, na Islande, v Lichtenštajnsku alebo Nórsku bez
toho, aby bolo dotknuté uplatňovanie vnútroštátneho práva;
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b. zabezpečiť, aby boli vaše registračné údaje po celý čas presné, úplné a aktuálne. Vaše
registračné údaje musia byť vašimi vlastnými údajmi, nie údajmi vášho Registrátora,
splnomocneného držiteľa alebo zástupcu fyzickej alebo právnickej osoby, ktorý nespĺňa
kritériá oprávnenosti. Svoje registračné údaje si môžete kedykoľvek skontrolovať
prostredníctvom online služby WHOIS alebo zabezpečeného portálu pre registrantov, ktorý je
dostupný na našej Webovej stránke. Ak treba vaše registračné údaje aktualizovať, môžete tak
urobiť len prostredníctvom svojho Registrátora. Nesprávne registračné údaje predstavujú
porušenie týchto Podmienok registrácie a dôvod na Zrušenie vášho Doménového mena;

c. nám na požiadanie poskytnúť všetky informácie na overenie vašich registračných údajov;

d. zabezpečiť, aby vaše registračné údaje zahŕňali funkčnú e-mailovú adresu, na ktorej vás
možno priamo zastihnúť;

e. zabezpečiť, aby nedošlo k registrácii alebo používaniu vášho Doménového mena
špekulatívnym alebo zneužívajúcim spôsobom, ktorý porušuje akékoľvek práva tretích strán,
platné zákony alebo nariadenia, v zlej viere, v rozpore s verejným záujmom alebo morálkou
alebo na akýkoľvek nezákonný účel;

f. nás bezodkladne informovať o akomkoľvek súdnom konaní týkajúcom sa vášho Doménového
mena.

4. Platnosť, obnovenie a ukončenie

(Obnoviteľná) doba platnosti registrácie vášho Doménového mena (ďalej len „Doba platnosti“)
začína plynúť od dátumu jeho registrácie a môže trvať od jedného (1) do desiatich (10) rokov.
Pokiaľ nie je v týchto Podmienkach registrácie uvedené inak, alebo nebolo dohodnuté inak, Doba
platnosti sa bude automaticky obnovovať na následné obdobia jedného (1) roka.

Nie je možné ukončiť registráciu Doménového mena priamo s nami. Svoju registráciu Doménového
mena môžete ukončiť v súlade s vašou zmluvou s Registrátorom. Takéto ukončenie nadobúda
účinnosť len vtedy, ak pred skončením Doby platnosti dostaneme žiadosť o vymazanie
prostredníctvom vášho Registrátora. Ak takúto žiadosť nedostaneme, je splatný príslušný poplatok
za obnovenie.

Registráciu vášho Doménového mena môžeme ukončiť a vaše Doménové meno Zrušiť v týchto
prípadoch:

a. po oznámení právoplatného súdneho rozhodnutia členského štátu, Islandu, Lichtenštajnska
alebo Nórska, podľa ktorého sa Doménové meno považuje za hanlivé, rasistické alebo v
rozpore s verejným poriadkom alebo verejnou bezpečnosťou podľa práva Únie alebo
vnútroštátneho práva, ktoré je v súlade s právom Únie;
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b. po oznámení rozhodnutia alternatívneho riešenia sporu (“ADR”) alebo právoplatného súdneho
rozhodnutia členského štátu, Islandu, Lichtenštajnska alebo Nórska, podľa ktorého je
Doménové meno identické alebo zavádzajúco podobné menu, v súvislosti s ktorým je
ustanovené právo podľa práva Únie alebo vnútroštátneho práva a ktoré bolo zaregistrované
bez akýchkoľvek práv alebo oprávneného záujmu na mene, alebo bolo zaregistrované alebo sa
používa v zlej viere;

c. máte voči nám nezaplatené dlhy;

d. nespĺňate Kritériá oprávnenosti;

e. porušujete naše Pravidlá.

Pred Zrušením vášho Doménového mena vás budeme informovať e-mailom a pokiaľ možno,
umožníme vám napraviť dôvody jeho Zrušenia. Ak dôvody Zrušenia nebudú alebo nemôžu byť
včas odstránené, Doménové meno Zrušíme.

5. Poplatky a platba

Príslušné poplatky, ktoré účtujeme vášmu Registrátorovi za všetky platené transakcie vrátane
registrácie, obnovenia, rozšírenia, prevodu, uzamknutia registra a opätovnej aktivácie
Doménového mena, sú zverejnené na našej Webovej stránke.

Nesiete výlučnú zodpovednosť za včasnú úhradu akýchkoľvek poplatkov súvisiacich s vaším
Doménovým menom vášmu Registrátorovi, ktoré váš Registrátor následne zaplatí nám. Nenesieme
zodpovednosť za žiadne zlyhanie zo strany Registrátora v tejto súvislosti, ani v prípadoch, keď jeho
výsledkom bude nezaregistrovanie, vymazanie alebo Zrušenie vášho Doménového mena.

6. Spory

Bez vplyvu na súdne konanie sa akýkoľvek spor týkajúci sa vášho Doménového mena bude viesť
prostredníctvom poskytovateľa ADR v súlade s Pravidlami. V prípade sporu bude vaše Doménové
meno „Pozastavené“ na základe písomného oznámenia o prebiehajúcom ADR alebo súdnom
konaní, až do ukončenia tohto konania a poskytnutia informácie o príslušnom rozhodnutí.

7. Zodpovednosť

Nezodpovedáme za žiadnu stratu vrátane priamej alebo nepriamej straty, následnej straty a straty
zisku, či už zmluvnej, založenej na delikte (vrátane nedbanlivosti) alebo vzniknutej inak, v dôsledku
registrácie alebo používania vášho Doménového mena alebo používania nášho softvéru alebo
našej Webovej stránky, alebo v súvislosti s touto registráciou alebo používaním, ani v prípade, že
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sme boli informovaní o možnosti vzniku takejto straty, okrem iného vrátane:

a. registrácie alebo obnovenia (alebo nemožnosti registrácie alebo obnovenia) Doménového
mena v prospech Držiteľa doménového mena alebo tretej strany pre chybu týkajúcu sa ich
totožnosti alebo kontaktných údajov;

b. skončenia našej právomoci registrovať Doménové mená v Doméne najvyššej úrovne;

c. práv, ktoré si môžu nárokovať tretie strany v súvislosti s Doménovým menom;

d. technických problémov alebo porúch;

e. prevodu alebo neprevedenia Doménového mena;

f. konania alebo opomenutia Registrátora, ani v prípadoch, keď toto zlyhanie bude mať za
následok nezaregistrovanie alebo vymazanie príslušného Doménového mena.

Ak nás akýkoľvek orgán presadzovania práva požiada, aby sme podnikli akékoľvek kroky proti
Doménovému menu (okrem iného vrátane jeho presmerovania alebo Zrušenia), takejto žiadosti
vyhovieme. Nezodpovedáme za žiadnu škodu ani stratu, ktorá vám alebo akejkoľvek tretej strane
vznikne v dôsledku vyhovenia takejto žiadosti.

V každom prípade je naša zodpovednosť za škodu obmedzená na výšku registračného poplatku
platného v čase iniciovania sporu voči nám. Súhlasíte s tým, že od nás nemožno požadovať žiadnu
väčšiu ani inú náhradu škody.

Za všetky náklady, výdavky alebo škody, ktoré nám môžu vzniknúť v dôsledku vášho porušenia
týchto Podmienok registrácie, zodpovedáte vy. Okrem toho nepreberáme žiadnu zodpovednosť v
prípade nárokov podaných alebo sporov iniciovaných tretími stranami a nahradíte nám všetky
vzniknuté náklady, výdavky alebo škody, ktoré nám môžu vzniknúť preto, že tretie strany voči nám
podniknú kroky z dôvodu, že registrácia alebo používanie vášho Doménového mena porušuje ich
práva.

8. Rozhodné právo a jurisdikcia

Tieto Podmienky registrácie sa riadia právom Belgicka. V prípade akéhokoľvek sporu medzi EURid
a vami budú mať výlučnú jurisdikciu súdy v Bruseli (Belgicko).

9. Ochrana osobných údajov

Registráciou a obnovením vášho Doménového mena a prijatím týchto Podmienok registrácie nás
vy a prípadne akákoľvek iná kontaktná osoba spojená s vaším Doménovým menom oprávňujete
spracúvať vaše osobné a iné údaje potrebné na prevádzku systému Doménových mien v súlade s
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Pravidlami uvedenými na našej Webovej stránke.

10. Revízia

Vaše Doménové meno sa bude riadiť Pravidlami platnými v deň jeho registrácie alebo obnovenia,
podľa toho, čo nastane neskôr. Tieto Podmienky registrácie môžeme kedykoľvek zmeniť, pričom v
takom prípade uverejníme zmenené Podmienky registrácie na našej Webovej stránke a/alebo vás o
tom budeme informovať najmenej tridsať (30) dní pred nadobudnutím účinnosti nových
podmienok. V prípade čisto technických alebo procesných zmien môžeme upustiť od tridsaťdňovej
(30) oznamovacej lehoty. Takéto zmeny nadobudnú účinnosť pri odoslaní oznámenia alebo pri ich
oznámení na našej Webovej stránke. Prípadné staršie záležitosti týkajúce sa Doménových mien
zaregistrovaných pred dátumom účinnosti týchto zmenených Podmienok registrácie sa riadia
postupmi zverejnenými na našej Webovej stránke.

11. Rôzne

Vyhradzujeme si právo kedykoľvek vás kontaktovať vo vzťahu k záležitostiam týkajúcich sa vášho
Doménového mena. Akákoľvek oficiálna komunikácia medzi nami sa uskutoční v jednom z
úradných jazykov Európskej únie prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú ste uviedli pri registrácii
svojho Doménového mena.

Všetky technické a procesné informácie týkajúce sa vášho Doménového mena nájdete na našej
Webovej stránke.

V prípade rozporu medzi rôznymi jazykovými verziami týchto Podmienok registrácie má prednosť
anglická verzia.
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